

В свободное от работы время предпочитает активный отдых: командные спортивные игры, посещение музеев, театров и кинотеатров, выставок, концертов, цирка, зоопарка, бассейна, ледового катка, эколого-просветительского центра и т.д.



Имеет благодарности Гомельской районной организации РОО «Белая Русь, отдела внутренних дел Гомельского райисполкома. Награждена Почетной грамотой отдела образования, спорта и туризма Гомельского райисполкома, Почетной грамотой районного совета депутатов, дипломом I степени в районной акции «Марафон добрых дел» в номинации «Дело года», диплом III степени в районном конкурсе проектов «Идеи молодых для устойчивого развития Гомельского района», дипломом III степени в соревнованиях по стрельбе из пневматического оружия среди руководящих работников в рамках спортивно-массового праздника «День здоровья».



**МАХАМБЕТОВА
ЕКАТЕРИНА АБДРАСИЛОВНА**

Компетентность, ответственность, чрезвычайная трудоспособность и накопленный опыт позволили ей в период работы в системе образования Республики Беларусь успешно решать производственные вопросы и реализовывать поставленные задачи. Махамбетовой Е.А. присущи твердая гражданская позиция, государственный подход к выполнению поставленных задач, умение оперативно и взвешенно принимать решения. Среди коллег пользуется уважением и заслуженным авторитетом.



Махамбетова Е.А. принимает участие в заседаниях сельисполкома, ведет разъяснительную работу среди населения, участвует в мероприятиях по благоустройству территории (акции «Посадим лес», «Чистая деревня»), в спортивно-массовых мероприятиях (районный День здоровья, районные соревнования по волейболу среди работников отрасли образования), в благотворительных акциях «Забота», «Ветеран живет рядом», «Наши дети», «Милосердие»). Оказывает содействие в приобщении подрастающего поколения к традициям православия (Международный турнир по интеллектуальным играм «Фавор», Свято-Покровские образовательные чтения, конкурс рисунков «Красота Божьего мира», интернет-конкурс творческих работ «Свет души моей», фестиваль-конкурс «Светлый праздник Пасхи»).



Махамбетова Екатерина Абдрасиловна

родилась в 1984 году в д. Михальки Гомельского района. Образование высшее – в 2010 году окончила учреждение образования «Белорусский государственный педагогический университет имени М.Танка» по специальности «Начальное образование. Белорусский язык и литература»; в 2016 - институт повышения квалификации и переподготовки кадров учреждения образования «Гомельский государственный университет имени Ф. Скорины» по специальности «Менеджер сферы образования». В 2017 году прошла курсы повышения квалификации в Институте государственной службы Академии управления при Президенте Республики Беларусь по теме. Имеет первую квалификационную категорию.



Трудовую деятельность с 2004 года совмещала с обучением в педагогическом университете, работала учителем географии, затем учителем начальных классов в Гомельском районе. С 2012 года работает директором ГУО «Долголесский детский сад – средняя школа» в Гомельском районе. В 2011 году была избрана председателем Совета по делам молодежи при Долголесском сельисполкоме. Является депутатом Долголесского районного Совета депутатов 28-го созыва, членом исполкома, членом добровольной дружины, членом РОО «Белая Русь».

